

新闻热线:8065000

今日黄三角·综合

电动汽车充电桩年内亮相

20座桩分布在四个区域，每座桩可同时给两部电动汽车充电

本报10月17日讯(记者
秦国玲 见习记者 李沙
娜 聂金刚) 17日，记者从东营市供电公司获悉，年内将建20座交流充电桩，东营市也因此成为继临沂、济南、淄博后第4个建设充电桩的城市。15日，东营第一家电动汽车充电桩营业厅开始勘察测量。

15日，记者来到位于黄河路106号附近的充电桩勘测现场，市供电公司营销部

的王先生介绍说，经国家电网、省电力集团、东营市经信委同时审批，东营市内将建20座交流充电桩，分4组建设，计划今年全部完成。根据市供电公司的市场调查结果，暂定的充电桩地点为开发区营业厅、中心营业厅、金辰路营业厅及黄河路106号的奇瑞新能源4S店营业厅附近。每家营业厅的分配数量，将根据实地测量面积而

定，一般情况下，一组5座桩。目前，东营市充电桩的建设处于初期勘察测量阶段。

市供电公司技术部的工作人员介绍，黄河路106号附近，建设充电桩的面积大约1000平方米，根据建成后可能遇到的堵车等困难以及充电桩厂家的要求标准，在黄河路106号附近最少建设4座充电桩，每座充电桩及相连的线路等长3米，宽1.6

米，也就是需要占用5平方米大小的地方，一座桩能同时给两辆电动汽车充电。电动汽车可根据车的型号选择相匹配的插头充电。

记者从东营市供电公司充电桩建设方案(草案)中看到，充电桩的最大寿命是10000次。充电桩建成后，电动汽车可以随时充电，最快的需要20分钟左右，最慢的需3-5小时，甚至6小时。目

前东营将建的充电桩都是交流充电桩，直流充电桩还需要在线路上安装相应的变电设备。

关于充电桩的电价问题，市供电营销部的王先生称，在这方面还没出台详细的政策规定，但收费是由物价局根据当地消费水平的高低决定的，而且接下来实施的阶梯电价，可能也将对充电桩的价格产生影响。

气温直降7℃，穿衣一下子到了冬季

突然降温让人措手不及

今明两日仍小雨连绵

本报10月17日讯(见习记者 朱德蒙 通讯员 陈秀生) “一场秋雨一场寒”，17日的一场秋雨让东营气温直降7℃，白天最高温度仅为13℃。未来两天，连绵的秋雨还将继续，18日会有小到中雨。22日气温将小幅度回升，预报最高气温22℃。

17日早上，记者在市区大街上看到，所有市民全都换上御寒服装，有的市民甚至穿上了羽绒服。

记者从东营市气象台了解到，这种阴雨的天气将持续到19日。19日当天还将发布大风警报，海区风力将由5-6级转6-7级，阵风达8级，渔民出海需要注意做好防范。20日这种阴冷大风天气会结束，到22日气温将回升到22℃。

东营市气象台工作人员提醒市民，随着冷空气的频繁侵袭，市民在外出时，应注意增加衣物。

添衣太快也易感冒

本报10月17日讯(见习记者 朱德蒙) 17日，东营市受降雨影响，最低气温降到了10℃。医院的患者多了起来。医生提醒，市民要随天气变化逐渐增加衣物，还要加强锻炼增强抵抗力。

17日，记者在东营市人民医院看到，前来看病的市民络绎不绝，门诊候诊室内坐满了等待就诊的市民，挂号、取药的窗口前也挤满了人。市人民医院保健科主任沈彦明告诉记者，受天气影响，这几天看病的人非常多，夜间急诊室的病人有一半以上是

因为感冒和腹泻。

秋天是流感的多发期，尤其是老年人和儿童等体质较弱的人群更容易感冒。沈主任建议市民，一场秋雨一场寒，穿衣也要循序渐进，衣服要随着天气变化一点一点加厚，这样有助于自身抵抗力的增强，天气一冷就穿上羽绒服，天气回暖了接着脱下来，很容易感冒。

沈彦明认为，市民最好在秋初的时候就去注射流感疫苗，流感疫苗每年可以注射三次，现在市民就可以前往医疗机构注射。



17日，一对母女迎风而行，孩子穿上了厚厚的保暖外衣。本报见习记者 段学虎 摄



- 18日 小到中雨，气温10℃-17℃，海区：5-6级转6-7级；
- 19日 小雨转多云，气温12℃-17℃，海区：5-6级转6-7级，阵风8级；
- 20日 多云转晴，气温10℃-17℃，海区：5-6级；
- 21日 晴间多云，气温10℃-20℃；
- 22日 多云转晴，气温12℃-22℃。

第二届万人象棋赛

东营赛区落幕

本报10月17日讯(见习记者 张大宁) 16、17日，“体彩杯”山东省第二届万人象棋比赛东营赛区决赛在黄河影院举行，经过两天比赛，17日角逐出的前六名的参赛选手，将组队代表东营参加山东省总决赛。

本次决赛共有三县两区和胜利油田的8支代表队80名选手参加，其中最小的仅有11岁。比赛采用分组循环制。

“体彩杯”山东省第二届万人象棋比赛东营赛区比赛的举行，标志着东营赛区“百、千、万”活动决赛全面打响。20日-22日，将在东营市体校和东营市育才学校举行百县篮球决赛，23日还将在东营市实验中学举行千校乒乓球决赛。

据介绍，“百、千、万”活动是指“百县篮球、千校乒乓球、万人象棋”，是山东省体育局推动全民健身活动的重要赛事。活动期间，各县组织预赛、各市组织赛区决赛，省体育局组织总决赛。

黄三角律师服务团

17日成立

本报10月17日讯(见习记者 张大宁 通讯员 毛杰 付凤) 10月17日，由65名律师组成的东营市黄河三角洲高效生态经济区建设律师服务团正式揭牌成立。

据了解，根据黄河三角洲高效生态经济区建设需要重点提供法律服务领域的要求，东营市有关部门从相关专业领域选拔了65名优秀律师组成服务团。律师服务团由一名团长和4名副团长组成。

律师服务团主要负责为公司设立、项目投融资、基础设施建设、园区建设、能源设施建设、公路、铁路、港口、机场交通设施建设等7大方面提供法律服务。

山东文化产业职业学院
学府大街
名仕国际
博文苑

项目地址: 莱州市海滨西路1001号 网址: <http://www.haijun.cn>

观海热线:
0535-3737777/3738888

正壹號

日观海景 夜聆涛声 冬选三亚 夏择蓬莱

本项目由烟台恒润置业有限公司开发建造，总建筑面积约12万平方米，地处蓬莱市旅游度假区一线海景地段，是一处集居住、海景、休闲度假、房产投资于一体的综合性的高品质地产。项目包含多层住宅、花园洋房、独栋双拼别墅等产品，依托山东文化产业园优势资源，具备良好的升值空间。

住宅户数面积为77—500平方米，赠送空中露台，目前正在预售中。